



香港中華廠商聯合會發展大事表
2012 - 2014 (第三十九屆會董會)
會長：施榮懷

年份	活 動
2012	亞太華商領袖聯合會代表由時任主席羅倫詩・余博士率團於1月16日蒞廠商會訪問。
2012	「香港名牌選舉暨香港服務名牌選舉」及「香港新星品牌選舉暨香港新星服務品牌選舉」於2月4日首次以晚宴形式於會展中心舉行頒獎禮。
2012	陝西省代表團於2月27日由時任政協副主席王曉安率領蒞廠商會訪問。
2012	河北省政府代表團於3月7日由時任副秘書長孟祥偉率團蒞廠商會訪問。
2012	時任河南省鶴壁市人大常務主任兼寶山工業園管委員會主任韓玉山於3月28日率團蒞廠商會訪問。
2012	時任中聯辦經濟部貿易處副部長楊益於4月11日率領代表團出席廠商會所設晚宴。
2012	吉林省經濟技術合作局於4月17日由時任副局長何福林率團蒞廠商會訪問。
2012	廠商會代表團於4月26至5月日赴湖北省訪問，其間代表團出席由廠商會與湖北省武漢市政府共同主辦，武漢市舉行的「2012湖北武漢香港周」暨「2012香港時尚產品博覽會・武漢」開幕式。
2012	廣西壯族自治區代表團於5月21日由該自治區時任副主席藍天立率領蒞廠商會訪問。
2012	中國國際投資促進會代表團於5月23日由時任副秘書長張國君率團蒞廠商會訪問。
2012	當屆行政長官候選人梁振英於6月28日與廠商會代表會面。
2012	廠商會首辦「送暖到社群」，透過精彩表演和贈送日用禮品予弱勢社群，達致與眾同樂，宣揚關愛的信息。
2013	廣西壯族自治區受冰雹侵襲，廠商會於3月份捐出港幣100萬元以援助災民。
2013	「中小企品牌群策營」於3月22日首次舉辦活動。
2013	中國四川省雅安市發生七級強烈地震，廠商會於4月20日捐出港幣200萬到賑災活動。
2013	廠商會於4月25日假廈門首次舉行內地「工展小姐大賽」。
2013	5月份舉辦廠商會80周年誌慶郵票紀念套裝設計比賽，邀請全港中學生參加，得獎作品於第48屆工展會內公開發售。
2013	廠商會於5月3日向時任中聯辦副主任殷曉靜遞交港幣200萬元支票，以援助受四川地震影響的災民。
2013	廠商會於6月6日至8日赴雲南省昆明市出席「第十一屆東盟華商投資西南項目推介會暨亞太華商論壇」。
2013	廠商會於7月1日假沙田馬場舉行「廠商會工展慶點歸紀念盃」賽事，以「工展顯關懷 廠商慶點歸」為口號，與市民共慶回歸。

(續)



香港中華廠商聯合會發展大事表
2012 - 2014 (第三十九屆會董會)
會長：施榮懷

年份	活 動
2013	廠商會於 7 月 17 日舉行「產品碳足印聯合標籤」起動新聞發佈會，宣佈將與英國碳信託合作，建立全港首個與海外權威機構合作之「產品碳足印聯合標籤」，讓本地廠商享受到由本地機構直接提供的國際級「碳足印」產品認證服務。
2013	廠商會考察團於 8 月 3 日至 4 日赴湖北省武漢市進行考察活動，並與時任湖北省政協主席楊松、時任武漢市市長唐良智、時任副秘書長李作清及時任武漢市黃陂區委員會書記湖洪春等會面。
2013	廠商會代表團於 9 月 6 日至 8 日赴廈門市出席由廠商會、中華全國工商業聯合會、台灣工商企業聯合會，以及澳門中華總商會假福建省廈門市國際會議中心舉行「第十一屆海峽兩岸和香港、澳門經貿合作研討會」。
2013	9 月 7 日，廠商會於「星光熠熠耀保良」大型籌款晚會贊助港幣 25 萬元。
2013	時任香港特區政府駐京辦朱曼鈴主任於 10 月 3 日蒞廠商會訪問。
2013	時任中國社會科學院民營經濟研究中心劉紅路總幹事於 10 月 10 日率領代表團訪問廠商會。
2013	斯里蘭卡 Export Development Board Chairman & Chief Executive，Mr Bandula EGODAGE 於 10 月 16 日蒞廠商會訪問。
2013	陝西省政協副主席、陝西省工商聯主席馮月菊於 10 月 21 日率領代表團蒞廠商會訪問。
2013	時任全國政協副主席、全國工商聯主席王欽敏於 11 月 9 日率領代表團蒞廠商會訪問。
2013	時任黑龍江省委統戰部趙敏部長於 12 月 9 日率領代表團蒞廠商會訪問。
2013	時任廣東省人大常委會副主任、省總工會主席黃業斌於 12 月 11 日率領代表團蒞廠商會訪問。
2013	於 12 月份第 48 屆工展會內設立的「廠商會 80 周年誌慶」主題區，以巨型生日蛋糕佈置，並展示廠商會自創會以來的發展歷程；區內亦特設「願望照相館」及大型黃鴨，讓市民一同參與廠商會的慶祝活動，並拍照留念。
2014	廠商會於 1 月 7 日聯同香港中華總商會、香港總商會、香港工業總會及香港中華出入口商會舉辦「香港工商界政制發展諮詢論壇」讓商界人士發表意見。
2014	1 月 9 日，廠商會於「80 周年誌慶新聞發佈會」宣佈向理大提供 3,000 萬港元專項贊助，理大亦將 CD 翼樓命名為「香港中華廠商聯合會樓」。
2014	廠商會於 1 月 14 日接待由福建省泉州市外經貿局局長劉亮率領的一行 5 人代表團。
2014	廠商會與香港理工大學於 1 月 16 日聯合舉辦「理大廠商會 80 周年誌慶—兩岸四地高爾夫球邀請賽 2014」。

(續)



香港中華廠商聯合會發展大事表
2012 - 2014 (第三十九屆會董會)
會長：施榮懷

年份	活 動
2014	貴州省工商聯代表團於 1 月 22 日由該省政協副主席、省工商聯主席李漢宇率領蒞廠商會訪問。
2014	時任河北省副秘書長李璞於 2 月 19 日率領代表團到廠商會訪問。
2014	為表揚廠商會對理大支持和對教育事業貢獻，在 2 月 25 日，理大把校園一棟大樓命名為「香港中華廠商聯合樓」。
2014	時任珠海市斗門區區長周海金於 2 月 26 日率領代表團蒞廠商會訪問。
2014	時任河北省石家莊市商業聯合會張香蒲會長於 3 月 24 日率領代表團蒞廠商會訪問。
2014	時任澳門廠商聯合會理事長崔煜林於 3 月 26 日率領代表團蒞廠商會訪問。
2014	時任深圳市前海深港現代服務業合作區管理局副局长何子軍於 3 月 27 日率領代表團蒞會訪問及簽署合作協議。
2014	廠商會 4 月份推出 80 周年微電影，描述兩代人對香港製造業的看法。
2014	廠商會 4 月份出版 80 周年紀念特刊。
2014	廠商會於 4 月 14 日率團赴廣州市出席「第 115 屆中國進出口商品交易會」。
2014	廠商會於 4 月 15 日出席「民建聯 2014 筹款晚會」並贊助港幣 28 萬元認購一席。
2014	廠商會於 4 月 17 日假香港會議展覽中心大會堂舉行 80 周年誌慶酒會暨晚宴，並邀請多名商界名人及領袖。
2014	廠商會代表團於 4 月 29 日赴重慶市作為期 3 日考察訪問，期間代表團出席「2014 香港時尚產品博覽・重慶工展會」開幕式、「重慶香港品牌節」的主要活動以及分別由時任重慶市市長黃奇帆、時任巴南區委書記李建春、時任香港特區政府商務及經濟發展局局長蘇錦樑的宴請活動並與重慶市多位主要領導會面。
2014	廠商會於 6 月 4 日接待由時任商務部投資促進事務局副主任孫同宇率領代表團。
2014	廠商會於香港回歸當日(7 月 1 日)於沙田馬場舉行了一項廠商會 80 周年紀念盃賽事。
2014	廠商會 8 月份與亞洲電視合作製作 15 集特輯，讓觀眾重溫香港工業光輝歲月，瞭解港商如何面對挑戰。
2014	為慶祝廠商會 80 周年，於 9 月 1 日至 3 日向全港市民免費送雪糕，務求與普羅大眾一同分享生日的喜悅。
2014	廠商會一行 47 人高層代表團於 9 月 2 日至 4 日訪問北京，代表團獲時任國家副主席李源潮接見，亦拜會時任中央統戰部副部長林智敏、時任商務部副部長鍾山、時任全國工商聯主席王欽敏及時任北京市委常委、統戰部部長牛有成等政商機構。
2014	廠商會於 9 月 26 日首次聯同懲教署及商界助更生委員會合辦「聘出未來，更生人士視像招聘會」，為更生人士提供就業機會。